

بازتاب

پاسخی به مطلب وضعیت متانول و تاثیر آن در ایران

دویم مطلبی درج شده در صفحه ۱۴ مورخ ۸۷/۷/۲۱ تحت عنوان «بررسی وضعیت جهانی متانول و تاثیر آن در ایران» یکی از خوانندگان یادداشتی را به تحریریه روزنامه ارسال کرده است که متن آن درج می‌گردد:

۱- واحدهای تولیدکننده متانول در مناطق آمریکای شمالی و اروپا که عمدتاً از گاز خوراک گران قیمت استفاده می‌کنند، بیش از دو سال است که عملاً از گردونه رقابت خارج شده و میزان تولیدشان ناچیز است و بنابراین مدتها پیش تاثیر خود را بر عرضه و تقاضای این محصول گذاشته‌اند.

۲- روند قیمتی این محصول بیش از آنکه متأثر از فصول سرد و گرم سال! باشد متأثر از عرضه و تقاضا است، به نظر می‌رسد تحلیل نوسانه مطلب آن بوده که در فصول سرد سال با افزایش قیمت نفت قیمت متانول هم افزایش می‌یابد.

توجه نسماً را به این مطلب جلب می‌کنم که طی دو سال اخیر رقابت برای تولید و صادرات این محصول عملاً متمرکز در خاورمیانه و آمریکای جنوبی بوده یعنی دقیقاً مناطقی که نرخ گاز در آنها واقعاً نوبه و پیرانه‌ای است پس قیمت غیر حامل‌های انرژی در فصول مختلف سال (صرفاً نظر از عدم اطمینان از روند آتی قیمت نفت و سایر حامل‌های انرژی) نمی‌تواند فاکتور مهمی در تعیین روند قیمتی این محصول باشد و در حال حاضر مهم‌ترین فاکتور قیمت این محصول را متانول می‌کند عرضه و تقاضای آن است.

در ماه‌های آتی با شروع باران و احداث جدید در مازنی، ایران، مصر و... بازار جهانی با وضعیت مزاد عرضه و ویرو خواهد شد و توجه کنید که افزایش عرضه از سوی مناطقی خواهد بود که گاز فراوان و ارزان در اختیار دارند و متشکلی برای تأمین خوراک ندارند.

۳- آزاد سازی محصولات پتروشیمی از سال‌ها پیش صورت گرفته و از این نظر تأثیر مثبت خود را بیش از این بر پالاس مالی شرکت‌های پتروشیمی از جمله خارک و فوآر گذاشته است و این شرکت‌ها مدت‌هاست که محصولات خود را با قیمت‌های جهانی به فروش می‌رسانند و چون هیچ‌یک از محصولات آنها با قیمت سوئیدی و یا با تخفیف قابل ملاحظه به فروش نمی‌رسد؛ بنابراین آزادسازی قیمت محصولات در این مورد چه مفهوم و با تاثیر مثبتی بر این شرکت‌ها می‌تواند داشته باشد!

۴- از دیگر سوئی، ممکن است با افزایش قیمت گاز خوراک از ۲۹۰ ریال هر مترکعب فعلی به قیمت‌های بالاتر ۳۰۰ حاشیه سود این شرکت‌ها به شدت کاهش یابد. در مورد شرکت پتروشیمی خارک هم اگرچه این واحد از گاز شبکه استفاده نمی‌کند، اما قیمت گاز ترش مصرفی نیز بر مبنای قیمت گاز شبکه محاسب می‌شود و بنابراین هرگونه تغییر در قیمت گاز شبکه چه موجب قیمت گاز مصرفی خارک نیز خواهد شد.

۵- در پایان در سوئول روزنامه دنیای اقتصاد به عنوان یکی از معتبرترین روزنامه‌های اقتصادی انگلار در مطالب را پیش از درج نمودن مورد ارزیابی علمی وارد نمود. **نارا احمدی**

نارا احمدی

آزاده حسینی - اطلاعیه‌های متناقضی که در چند روز اخیر از سوی سازمان امور مالیاتی و سازمان تعزیرات حکومتی به شرکت بورس کالا ایران رسیده موجب سردرگمی خریداران شده‌اند.

به شرکت بورس کالا این شرکت تمامی تولیدکنندگان را موظف به اجرای قانون فوق کرده‌است، لذا کلیه تولیدکنندگان از ابتدای مهر ماه این قانون را اجرایی کردند حتی برخی از آنها در صورت تحویل محصول بعد از مهر ماه با وجود تسویه حساب قبل از این تاریخ نیز اقدام به اخذ مالیات از خریداران بورس کالا می‌کنند.

اما با گذشت چند روز از اجرای این تاریخ توجه نسماً را به این مطلب جلب می‌کنم که طی دو سال اخیر رقابت برای تولید و صادرات این محصول عملاً متمرکز در خاورمیانه و آمریکای جنوبی بوده یعنی دقیقاً مناطقی که نرخ گاز در آنها واقعاً نوبه و پیرانه‌ای است پس قیمت غیر حامل‌های انرژی در فصول مختلف سال (صرفاً نظر از عدم اطمینان از روند آتی قیمت نفت و سایر حامل‌های انرژی) نمی‌تواند فاکتور مهمی در تعیین روند قیمتی این محصول باشد و در حال حاضر مهم‌ترین فاکتور قیمت این محصول را متانول می‌کند عرضه و تقاضای آن است.

در ماه‌های آتی با شروع باران و احداث جدید در مازنی، ایران، مصر و... بازار جهانی با وضعیت مزاد عرضه و ویرو خواهد شد و توجه کنید که افزایش عرضه از سوی مناطقی خواهد بود که گاز فراوان و ارزان در اختیار دارند و متشکلی برای تأمین خوراک ندارند.

۳- آزاد سازی محصولات پتروشیمی از سال‌ها پیش صورت گرفته و از این نظر تأثیر مثبت خود را بیش از این بر پالاس مالی شرکت‌های پتروشیمی از جمله خارک و فوآر گذاشته است و این شرکت‌ها مدت‌هاست که محصولات خود را با قیمت‌های جهانی به فروش می‌رسانند و چون هیچ‌یک از محصولات آنها با قیمت سوئیدی و یا با تخفیف قابل ملاحظه به فروش نمی‌رسد؛ بنابراین آزادسازی قیمت محصولات در این مورد چه مفهوم و با تاثیر مثبتی بر این شرکت‌ها می‌تواند داشته باشد!

۴- از دیگر سوئی، ممکن است با افزایش قیمت گاز خوراک از ۲۹۰ ریال هر مترکعب فعلی به قیمت‌های بالاتر ۳۰۰ حاشیه سود این شرکت‌ها به شدت کاهش یابد. در مورد شرکت پتروشیمی خارک هم اگرچه این واحد از گاز شبکه استفاده نمی‌کند، اما قیمت گاز ترش مصرفی نیز بر مبنای قیمت گاز شبکه محاسب می‌شود و بنابراین هرگونه تغییر در قیمت گاز شبکه چه موجب قیمت گاز مصرفی خارک نیز خواهد شد.

۵- در پایان در سوئول روزنامه دنیای اقتصاد به عنوان یکی از معتبرترین روزنامه‌های اقتصادی انگلار در مطالب را پیش از درج نمودن مورد ارزیابی علمی وارد نمود. **نارا احمدی**

آزاده حسینی - اطلاعیه‌های متناقضی که در چند روز اخیر از سوی سازمان امور مالیاتی و سازمان تعزیرات حکومتی به شرکت بورس کالا ایران رسیده موجب سردرگمی خریداران شده‌اند.

به شرکت بورس کالا این شرکت تمامی تولیدکنندگان را موظف به اجرای قانون فوق کرده‌است، لذا کلیه تولیدکنندگان از ابتدای مهر ماه این قانون را اجرایی کردند حتی برخی از آنها در صورت تحویل محصول بعد از مهر ماه با وجود تسویه حساب قبل از این تاریخ نیز اقدام به اخذ مالیات از خریداران بورس کالا می‌کنند.

اما با گذشت چند روز از اجرای این تاریخ توجه نسماً را به این مطلب جلب می‌کنم که طی دو سال اخیر رقابت برای تولید و صادرات این محصول عملاً متمرکز در خاورمیانه و آمریکای جنوبی بوده یعنی دقیقاً مناطقی که نرخ گاز در آنها واقعاً نوبه و پیرانه‌ای است پس قیمت غیر حامل‌های انرژی در فصول مختلف سال (صرفاً نظر از عدم اطمینان از روند آتی قیمت نفت و سایر حامل‌های انرژی) نمی‌تواند فاکتور مهمی در تعیین روند قیمتی این محصول باشد و در حال حاضر مهم‌ترین فاکتور قیمت این محصول را متانول می‌کند عرضه و تقاضای آن است.

در ماه‌های آتی با شروع باران و احداث جدید در مازنی، ایران، مصر و... بازار جهانی با وضعیت مزاد عرضه و ویرو خواهد شد و توجه کنید که افزایش عرضه از سوی مناطقی خواهد بود که گاز فراوان و ارزان در اختیار دارند و متشکلی برای تأمین خوراک ندارند.

۳- آزاد سازی محصولات پتروشیمی از سال‌ها پیش صورت گرفته و از این نظر تأثیر مثبت خود را بیش از این بر پالاس مالی شرکت‌های پتروشیمی از جمله خارک و فوآر گذاشته است و این شرکت‌ها مدت‌هاست که محصولات خود را با قیمت‌های جهانی به فروش می‌رسانند و چون هیچ‌یک از محصولات آنها با قیمت سوئیدی و یا با تخفیف قابل ملاحظه به فروش نمی‌رسد؛ بنابراین آزادسازی قیمت محصولات در این مورد چه مفهوم و با تاثیر مثبتی بر این شرکت‌ها می‌تواند داشته باشد!

۴- از دیگر سوئی، ممکن است با افزایش قیمت گاز خوراک از ۲۹۰ ریال هر مترکعب فعلی به قیمت‌های بالاتر ۳۰۰ حاشیه سود این شرکت‌ها به شدت کاهش یابد. در مورد شرکت پتروشیمی خارک هم اگرچه این واحد از گاز شبکه استفاده نمی‌کند، اما قیمت گاز ترش مصرفی نیز بر مبنای قیمت گاز شبکه محاسب می‌شود و بنابراین هرگونه تغییر در قیمت گاز شبکه چه موجب قیمت گاز مصرفی خارک نیز خواهد شد.

۵- در پایان در سوئول روزنامه دنیای اقتصاد به عنوان یکی از معتبرترین روزنامه‌های اقتصادی انگلار در مطالب را پیش از درج نمودن مورد ارزیابی علمی وارد نمود. **نارا احمدی**

آزاده حسینی - اطلاعیه‌های متناقضی که در چند روز اخیر از سوی سازمان امور مالیاتی و سازمان تعزیرات حکومتی به شرکت بورس کالا ایران رسیده موجب سردرگمی خریداران شده‌اند.

به شرکت بورس کالا این شرکت تمامی تولیدکنندگان را موظف به اجرای قانون فوق کرده‌است، لذا کلیه تولیدکنندگان از ابتدای مهر ماه این قانون را اجرایی کردند حتی برخی از آنها در صورت تحویل محصول بعد از مهر ماه با وجود تسویه حساب قبل از این تاریخ نیز اقدام به اخذ مالیات از خریداران بورس کالا می‌کنند.

اما با گذشت چند روز از اجرای این تاریخ توجه نسماً را به این مطلب جلب می‌کنم که طی دو سال اخیر رقابت برای تولید و صادرات این محصول عملاً متمرکز در خاورمیانه و آمریکای جنوبی بوده یعنی دقیقاً مناطقی که نرخ گاز در آنها واقعاً نوبه و پیرانه‌ای است پس قیمت غیر حامل‌های انرژی در فصول مختلف سال (صرفاً نظر از عدم اطمینان از روند آتی قیمت نفت و سایر حامل‌های انرژی) نمی‌تواند فاکتور مهمی در تعیین روند قیمتی این محصول باشد و در حال حاضر مهم‌ترین فاکتور قیمت این محصول را متانول می‌کند عرضه و تقاضای آن است.

در ماه‌های آتی با شروع باران و احداث جدید در مازنی، ایران، مصر و... بازار جهانی با وضعیت مزاد عرضه و ویرو خواهد شد و توجه کنید که افزایش عرضه از سوی مناطقی خواهد بود که گاز فراوان و ارزان در اختیار دارند و متشکلی برای تأمین خوراک ندارند.

۳- آزاد سازی محصولات پتروشیمی از سال‌ها پیش صورت گرفته و از این نظر تأثیر مثبت خود را بیش از این بر پالاس مالی شرکت‌های پتروشیمی از جمله خارک و فوآر گذاشته است و این شرکت‌ها مدت‌هاست که محصولات خود را با قیمت‌های جهانی به فروش می‌رسانند و چون هیچ‌یک از محصولات آنها با قیمت سوئیدی و یا با تخفیف قابل ملاحظه به فروش نمی‌رسد؛ بنابراین آزادسازی قیمت محصولات در این مورد چه مفهوم و با تاثیر مثبتی بر این شرکت‌ها می‌تواند داشته باشد!

۴- از دیگر سوئی، ممکن است با افزایش قیمت گاز خوراک از ۲۹۰ ریال هر مترکعب فعلی به قیمت‌های بالاتر ۳۰۰ حاشیه سود این شرکت‌ها به شدت کاهش یابد. در مورد شرکت پتروشیمی خارک هم اگرچه این واحد از گاز شبکه استفاده نمی‌کند، اما قیمت گاز ترش مصرفی نیز بر مبنای قیمت گاز شبکه محاسب می‌شود و بنابراین هرگونه تغییر در قیمت گاز شبکه چه موجب قیمت گاز مصرفی خارک نیز خواهد شد.

۵- در پایان در سوئول روزنامه دنیای اقتصاد به عنوان یکی از معتبرترین روزنامه‌های اقتصادی انگلار در مطالب را پیش از درج نمودن مورد ارزیابی علمی وارد نمود. **نارا احمدی**

یک فعال بازار آهن خبر داد

۵ هزار تن میلگرد وارداتی به زودی به بازار می‌آید

روزی قیمت‌ها تاثیر گذار است. گروهی که یک فعال بازار آهن از واردات ۵ هزار تن میلگرد به بندر آلزی خبر داد و افزود با توجه به خرید با قیمت پایین این محصول، پیش‌بینی می‌شود که طی روزهای آینده نرخ میلگرد با کاهش نیز مواجه شود. ۵ هزار تن میلگرد در شرایطی وارد بازار می‌شود که اغلب تولیدکنندگان داخلی در آستانه ورشکستگی روزهای آینده وارد مرحله جدیدی می‌شود.

مالیات بر مصرف در بورس کالا اجرا شد



کارگروه اتحادیه آهن و سازمان امور مالیاتی تشکیل می‌شود

ایران- کارگروه مشترک اتحادیه آهن فروشان و سازمان امور مالیاتی کشور اوایل هفته آینده برای رسیدگی به مشکلات این صنعت در زمینه اجرای قانون مالیات بر ارزش افزوده تشکیل می‌شود. محمد آزاده، رییس اتحادیه آهن‌فروشان با بیان این مطلب گفت: این کارگروه مشترک با هدف رسیدگی به مشکلات این صنعت و اجرای قانون مالیات بر ارزش افزوده که اجرای آن به مدت ۲ ماه به تأخیر افتاده است، تشکیل می‌شود. وی با بیان اینکه این اتحادیه آهن و فولاد مورد نیاز خود را از بورس یا کارخانها خریداری می‌کند، گفت: وقتی کارخانها ذوب آهن این قانون را اجرا می‌کنند، صف ما از یک طرف به سبب خریدهایی که انجام می‌دهد با سه درصد افزایش مواجه می‌شود و از طرف دیگر به دلیل معلق ماندن قانون در خصوص صنوف نمی‌تواند این درصد را از خریداران دریافت کند. آزاده سپس پیشنهاد کرد تا زمان مشخص شدن وضعیت قانون مالیات بر ارزش افزوده در کشور، صنوف سه درصدی که کارخانها بر روی کالاها اعمال می‌کنند، روی قیمت‌ها لحاظ کنند. وی با اشاره به اینکه قانون مالیات بر ارزش افزوده باید جایگزین قوانین جمع‌عروضی شود، افزود: اجرای درست این قانون نیازمند قیمت‌ها تغییر کند.

اربابی از اولیات و فولاد عملاً متوقف شده است

آزاد با بیان اینکه واردات آهن و فولاد به کشور به طور عملی متوقف شده است، گفت: در شش ماه نخست سال جاری این واردات بلا، بدون بنابراین اکنون این روند متوقف شده است. این در حالی است که کارخانها نیز با تأخیر، تولیدات خود را می‌فرستند.

مقابل بورس کالا خود را جزو اصناف دانسته

مقابل بورس کالا خود را جزو اصناف دانسته

دنیای فلز

تولید و استخراج سنگ آهن ایران به روایت مقال بولتن

گروه بورس - براساس آمار اخیر منتشر شده توسط دولت، طی ۲۰ مارس تا ۲۰ آستمبر ۲۰۰۸ میلادی معادن دولتی کشور ۱/۲۵ میلیون تن سنگ آهن تولید کرده‌اند که نشان دهنده ۲۵ درصد افزایش نسبت به مدت مشابه سال قبل است.

در شش ماه گذشته حدود ۶ میلیون تن سنگ آهن از معادن کشور استخراج شده است که نسبت به سال قبل ۱/۸ میلیون تن کاهش داشته است.

در میان معادن اصلی سنگ آهن کشور می‌توان از معدن چادرملو نام برد که ۳/۳ میلیون تن سنگ آهن استخراج و ۹/۹ میلیون تن سنگ آهن تولید کرده است.

شرکت سنگ آهن مرکزی ایران از سنگ آهن استخراج و ۲/۷ میلیون تن استخراج و ۲/۹ میلیون تن سنگ آهن تولید کرده است.

مجموعاً معادن سنگ آهن جلال آباد حدود ۵۵۸ هزار تن سنگ آهن استخراج کرده که از این میزان ۳۱۴ هزار تن آهن تولید شده است. معدن سگان که تحت پوشش شرکت فولاد خراسان می‌باشد، ۵۱۰ هزار تن سنگ آهن ناخالص استخراج و ۵۸۸ هزار تن سنگ آهن تولید کرده است.

در آخر می‌توان به معدن میشدوان اشاره کرد که با استخراج ۵۲ هزار تن سنگ آهن ۶۶ هزار تن از این فرآورده را تولید کرده است.

یکی از اولویت‌های مهم ایران در بخش معادن، افزایش تولید سنگ آهن جهت جواب‌گویی به نیاز روز افزون صنعت فولاد کشور است.

فیلکس کار معدن مس-طلا بویونگان خود را ادامه خواهد داد

شرکت معدنکاری فیلکس (Philex Mining Corp)، پنا به گفته دیروز رییس و مدیرعامل آن، حوزه ازنستو ویلاوانا، در کوتاه‌ترین زمان ممکن کار معدن مس-طلا بویونگان (Boyongan) خود را پیگیری خواهد کرد.

ویلاوانا در حوضی نهمین همایش مقامات ارشد آسه آن در رابطه با مواد معدنی، گفت: فیلکس آماده پیگیری پروژه مس-طلا بویونگان، چه به تنهایی و چه همراه با یک شریک، است. ویلاوانا گفت: «ما باید ببینیم که بهترین راه برای پیگیری کارهای این معدن برای فیلکس چیست».

تصمیم صورت‌گیری برای پیگیری کار در معدن بویونگان پس از آن صورت می‌گیرد که این شرکت نتواند باقی‌مانده برای خرید شریک پیشین خود، شرکت اکتشافی انگلو آمریکایی (فیلیپین) بر وی، را به انجام رساند.

ویلاوانا گفت که این پروژه همکنون در مرحله پیش امکان‌سنجی قرار دارد. او گفت که چندین مساله باید حل شود که از جمله می‌توان از هزینه پروژه، ذخایر باقیمانده، فرایند بازاریابی، تحویل تجهیزات و تأمین تمدید برنامه زمانی باقی‌مانده پیش امکان‌سنجی بر اساس نتایج مشارکت در تولید مواد معدنی اصلی که در خلال کنترل انگلو آمریکان به دست آمده است. او گفت که فیلکس در صدد است تا ۱۰۰ میلیون دلار از هزینه ۲۰۰ میلیون دلاری پروژه اصلی بکاهد و این مقدار طی سه سال صرف خواهد شد. بنا به گفته ویلاوانا، فیلکس در حال مطالعه است تا ببیند خودش به تنهایی پروژه را پیش ببرد یا برای آن شریکی بکیرد. یک مطالعه دیگر نیز برای برآورد میزان ذخایر باقیمانده پروژه و نیز فرایند معدنکاری و بازیافت، به شیوه روزیاز یا زیرزمینی، انجام خواهد گرفت.

گزارش

در آخرین روز کاری طی هفته جاری صورت گرفت: معامله بیش از ۸۶ میلیارد ریال کالای بورس کالای ایران

گروه بورس کالا - مورخ ۸۷/۷/۲۴ در شرکت بورس کالای ایران، ۹ هزار و ۴۸۵ تن انواع کالا شامل فولاد، آلومینیوم، قیر، ABS، ذرت و کنتاجله و دانه‌های روغنی به ارزش ۶۶ میلیارد و ۲۱۱ میلیون و ۱۰۵ هزار ریال در روز یکشنبه داد و ستد شد.

بر اساس این گزارش، در ریگ محصولات فلزی جمعا ۲ هزار و ۳۰۰ تن فولاد و آلومینیوم سه ارزش ۵۲ میلیارد و ۲۲۴ میلیون ریال مورد معامله قرار گرفت. در ریگ داخلی محصولات پتروشیمی نیز جمعا ۵ هزار و ۴۰۰ تن انواع قیر، ABS و ۳۳ میلیارد و ۹۳۸ میلیون و ۶۰۰ هزار ریال دادوستد شد. ریگ کانیورزی نیز شامل معامله ۱۴۵ تن ذرت و کنتاجله به ارزش ۸۸ میلیون و ۳۰۰ هزار ریال بود.

ریگ محصولات فلزی - در ریگ محصولات فلزی، ۸۰۰ تن فولاد به صورت نقدی در ۲ ریگ معاملاتی به ارزش ۶ میلیارد و ۲۴ میلیون ریال داد و ستد شد.

مجموعاً در روز یکشنبه و دوشنبه ۷۰۰۰ تن شمش خالص ۱۰۰۰ پوندی به ارزش ۵ میلیارد و ۱۰۰ میلیون ریال داد و ستد شد.

در ریگ محصولات پتروشیمی در ریگ محصولات پتروشیمی در گروه قیر، ۶ هزار و ۶۱۰ تن انواع قیر به صورت نقدی در ۱۰ ریگ معاملاتی داخلی به ارزش ۱۳ میلیارد و ۵۰۰ میلیون و ۶۰۰ هزار ریال مورد معامله قرار گرفت.

شایان ذکر است در این ریگ همچنین ۳۰۰ تن ABS به ارزش ۱۰۰ میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال به صورت نقدی در یک ریگ مورد معامله قرار گرفت.

ریگ محصولات کشاورزی - در ریگ محصولات کشاورزی در گروه کنتاجله، ۷۰۰ تن کنتاجله سویا و پوک به ارزش ۲۹۹ میلیون و ۹۰۰ هزار ریال مورد معامله قرار گرفت.

در این ریگ همچنین ۷۵ تن ذرت به ارزش ۲۸ میلیون و ۷۵۰ هزار ریال داد و ستد شد.

ریگ محصولات پتروشیمی - در ریگ محصولات پتروشیمی در گروه قیر، ۶ هزار و ۶۱۰ تن انواع قیر به صورت نقدی در ۱۰ ریگ معاملاتی داخلی به ارزش ۱۳ میلیارد و ۵۰۰ میلیون و ۶۰۰ هزار ریال مورد معامله قرار گرفت.

شایان ذکر است در این ریگ همچنین ۳۰۰ تن ABS به ارزش ۱۰۰ میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال به صورت نقدی در یک ریگ مورد معامله قرار گرفت.

ریگ محصولات فلزی - در ریگ محصولات فلزی، ۸۰۰ تن فولاد به صورت نقدی در ۲ ریگ معاملاتی به ارزش ۶ میلیارد و ۲۴ میلیون ریال داد و ستد شد.

مجموعاً در روز یکشنبه و دوشنبه ۷۰۰۰ تن شمش خالص ۱۰۰۰ پوندی به ارزش ۵ میلیارد و ۱۰۰ میلیون ریال داد و ستد شد.

در ریگ محصولات پتروشیمی در ریگ محصولات پتروشیمی در گروه قیر، ۶ هزار و ۶۱۰ تن انواع قیر به صورت نقدی در ۱۰ ریگ معاملاتی داخلی به ارزش ۱۳ میلیارد و ۵۰۰ میلیون و ۶۰۰ هزار ریال مورد معامله قرار گرفت.

شایان ذکر است در این ریگ همچنین ۳۰۰ تن ABS به ارزش ۱۰۰ میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال به صورت نقدی در یک ریگ مورد معامله قرار گرفت.

ریگ محصولات کشاورزی - در ریگ محصولات کشاورزی در گروه کنتاجله، ۷۰۰ تن کنتاجله سویا و پوک به ارزش ۲۹۹ میلیون و ۹۰۰ هزار ریال مورد معامله قرار گرفت.

در این ریگ همچنین ۷۵ تن ذرت به ارزش ۲۸ میلیون و ۷۵۰ هزار ریال داد و ستد شد.

مشاور بین‌المللی بازارهای نفت در نشست با خبرنگاران مطرح کرد برخی اعتقادی به بورس نفت ندارند

مشاور بین‌المللی بورس نفت، طی نشست با خبرنگاران در خصوص جزئیات طرح جدید خود در بازارهای کالایی و دلایل تأخیر در راه‌اندازی بورس نفت ایران توضیحاتی ارائه داده که گزارش خبرنگاران دنیای اقتصاد، کریستوفر کوک مطرح جدید خود را که بر مبنای معاملات اینترنتی طراحی شده است و عنوان سازوکار «واحدسازی» معرفی کرد و در خصوص همکاری خود در پروژه بورس نفت ایران گفت: در سال ۲۰۰۱ به پیشنهاد یکی از دوستان نام‌های به مرحوم نوربخش، رییس کل وقت بانک مرکزی ایران ارسال کرده و نسبت به سواستفاده سفته‌بازان در بازار نفت هشدار دادم.

وی با بیان اینکه علت اصلی نوسانات فعلی بازار نفت و ضرر و زیان شدید تولیدکنندگان در این کالا در دنیا همین سفته‌باز هستند، گفت: در این نامه پیشنهادی منی‌یسر اینکه ایران به عنوان رهبر و لیدر بازار منطقه می‌تواند شاخص جدیدی برای نفت ایجاد کند، ارائه داد و اعلام کرده که تولید خود را تا ۲۰ درصد کاهش دهد. بانو اسحق، بزرگ‌ترین تولیدکننده فولاد چین نیز تصمیم دارد از این سهم خود بکاهد که این امر منجر به کاهش تقاضای سنگ آهن خواهد شد.

مشاور بین‌المللی بورس نفت، طی نشست با خبرنگاران در خصوص جزئیات طرح جدید خود در بازارهای کالایی و دلایل تأخیر در راه‌اندازی بورس نفت ایران توضیحاتی ارائه داده که گزارش خبرنگاران دنیای اقتصاد، کریستوفر کوک مطرح جدید خود را که بر مبنای معاملات اینترنتی طراحی شده است و عنوان سازوکار «واحدسازی» معرفی کرد و در خصوص همکاری خود در پروژه بورس نفت ایران گفت: در سال ۲۰۰۱ به پیشنهاد یکی از دوستان نام‌های به مرحوم نوربخش، رییس کل وقت بانک مرکزی ایران ارسال کرده و نسبت به سواستفاده سفته‌بازان در بازار نفت هشدار دادم.

وی با بیان اینکه علت اصلی نوسانات فعلی بازار نفت و ضرر و زیان شدید تولیدکنندگان در این کالا در دنیا همین سفته‌باز هستند، گفت: در این نامه پیشنهادی منی‌یسر اینکه ایران به عنوان رهبر و لیدر بازار منطقه می‌تواند شاخص جدیدی برای نفت ایجاد کند، ارائه داد و اعلام کرده که تولید خود را تا ۲۰ درصد کاهش دهد. بانو اسحق، بزرگ‌ترین تولیدکننده فولاد چین نیز تصمیم دارد از این سهم خود بکاهد که این امر منجر به کاهش تقاضای سنگ آهن خواهد شد.

مشاور بین‌المللی بورس نفت، طی نشست با خبرنگاران در خصوص جزئیات طرح جدید خود در بازارهای کالایی و دلایل تأخیر در راه‌اندازی بورس نفت ایران توضیحاتی ارائه داده که گزارش خبرنگاران دنیای اقتصاد، کریستوفر کوک مطرح جدید خود را که بر مبنای معاملات اینترنتی طراحی شده است و عنوان سازوکار «واحدسازی» معرفی کرد و در خصوص همکاری خود در پروژه بورس نفت ایران گفت: در سال ۲۰۰۱ به پیشنهاد یکی از دوستان نام‌های به مرحوم نوربخش، رییس کل وقت بانک مرکزی ایران ارسال کرده و نسبت به سواستفاده سفته‌بازان در بازار نفت هشدار دادم.

وی با بیان اینکه علت اصلی نوسانات فعلی بازار نفت و ضرر و زیان شدید تولیدکنندگان در این کالا در دنیا همین سفته‌باز هستند، گفت: در این نامه پیشنهادی منی‌یسر اینکه ایران به عنوان رهبر و لیدر بازار منطقه می‌تواند شاخص جدیدی برای نفت ایجاد کند، ارائه داد و اعلام کرده که تولید خود را تا ۲۰ درصد کاهش دهد. بانو اسحق، بزرگ‌ترین تولیدکننده فولاد چین نیز تصمیم دارد از این سهم خود بکاهد که این امر منجر به کاهش تقاضای سنگ آهن خواهد شد.

مشاور بین‌المللی بورس نفت، طی نشست با خبرنگاران در خصوص جزئیات طرح جدید خود در بازارهای کالایی و دلایل تأخیر در راه‌اندازی بورس نفت ایران توضیحاتی ارائه داده که گزارش خبرنگاران دنیای اقتصاد، کریستوفر کوک مطرح جدید خود را که بر مبنای معاملات اینترنتی طراحی شده است و عنوان سازوکار «واحدسازی» معرفی کرد و در خصوص همکاری خود در پروژه بورس نفت ایران گفت: در سال ۲۰۰۱ به پیشنهاد یکی از دوستان نام‌های به مرحوم نوربخش، رییس کل وقت بانک مرکزی ایران ارسال کرده و نسبت به سواستفاده سفته‌بازان در بازار نفت هشدار دادم.

وی با بیان اینکه علت اصلی نوسانات فعلی بازار نفت و ضرر و زیان شدید تولیدکنندگان در این کالا در دنیا همین سفته‌باز هستند، گفت: در این نامه پیشنهادی منی‌یسر اینکه ایران به عنوان رهبر و لیدر بازار منطقه می‌تواند شاخص جدیدی برای نفت ایجاد کند، ارائه داد و اعلام کرده که تولید خود را تا ۲۰ درصد کاهش دهد. بانو اسحق، بزرگ‌ترین تولیدکننده فولاد چین نیز تصمیم دارد از این سهم خود بکاهد که این امر منجر به کاهش تقاضای سنگ آهن خواهد شد.

مشاور بین‌المللی بورس نفت، طی نشست با خبرنگاران در خصوص جزئیات طرح جدید خود در بازارهای کالایی و دلایل تأخیر در راه‌اندازی بورس نفت ایران توضیحاتی ارائه داده که گزارش خبرنگاران دنیای اقتصاد، کریستوفر کوک مطرح جدید خود را که بر مبنای معاملات اینترنتی طراحی شده است و عنوان سازوکار «واحدسازی» معرفی کرد و در خصوص همکاری خود در پروژه بورس نفت ایران گفت: در سال ۲۰۰۱ به پیشنهاد یکی از دوستان نام‌های به مرحوم نوربخش، رییس کل وقت بانک مرکزی ایران ارسال کرده و نسبت به سواستفاده سفته‌بازان در بازار نفت هشدار دادم.

وی با بیان اینکه علت اصلی نوسانات فعلی بازار نفت و ضرر و زیان شدید تولیدکنندگان در این کالا در دنیا همین سفته‌باز هستند، گفت: در این نامه پیشنهادی منی‌یسر اینکه ایران به عنوان رهبر و لیدر بازار منطقه می‌تواند شاخص جدیدی برای نفت ایجاد کند، ارائه داد و اعلام کرده که تولید خود را تا ۲۰ درصد کاهش دهد. بانو اسحق، بزرگ‌ترین تولیدکننده فولاد چین نیز تصمیم دارد از این سهم خود بکاهد که این امر منجر به کاهش تقاضای سنگ آهن خواهد شد.

مشاور بین‌المللی بورس نفت، طی نشست با خبرنگاران در خصوص جزئیات طرح جدید خود در بازارهای کالایی و دلایل تأخیر در راه‌اندازی بورس نفت ایران توضیحاتی ارائه داده که گزارش خبرنگاران دنیای اقتصاد، کریستوفر کوک مطرح جدید خود را که بر مبنای معاملات اینترنتی طراحی شده است و عنوان سازوکار «واحدسازی» معرفی کرد و در خصوص همکاری خود در پروژه بورس نفت ایران گفت: در سال ۲۰۰۱ به پیشنهاد یکی از دوستان نام‌های به مرحوم نوربخش، رییس کل وقت بانک مرکزی ایران ارسال کرده و نسبت به سواستفاده سفته‌بازان در بازار نفت هشدار دادم.

وی با بیان اینکه علت اصلی نوسانات فعلی بازار نفت و ضرر و زیان شدید تولیدکنندگان در این کالا در دنیا همین سفته‌باز هستند، گفت: در این نامه پیشنهادی منی‌یسر اینکه ایران به عنوان رهبر و لیدر بازار منطقه می‌تواند شاخص جدیدی برای نفت ایجاد کند، ارائه داد و اعلام کرده که تولید خود را تا ۲۰ درصد کاهش دهد. بانو اسحق، بزرگ‌ترین تولیدکننده فولاد چین نیز تصمیم دارد از این سهم خود بکاهد که این امر منجر به کاهش تقاضای سنگ آهن خواهد شد.

مشاور بین‌المللی بورس نفت، طی نشست با خبرنگاران در خصوص جزئیات طرح جدید خود در بازارهای کالایی و دلایل تأخیر در راه‌اندازی بورس نفت ایران توضیحاتی ارائه داده که گزارش خبرنگاران دنیای اقتصاد، کریستوفر کوک مطرح جدید خود را که بر مبنای معاملات اینترنتی طراحی شده است و عنوان سازوکار «واحدسازی» معرفی کرد و در خصوص همکاری خود در پروژه بورس نفت ایران گفت: در سال ۲۰۰۱ به پیشنهاد یکی از دوستان نام‌های به مرحوم نوربخش، رییس کل وقت بانک مرکزی ایران ارسال کرده و نسبت به سواستفاده سفته‌بازان در بازار نفت هشدار دادم.

وی با بیان اینکه علت اصلی نوسانات فعلی بازار نفت و ضرر و زیان شدید تولیدکنندگان در این کالا در دنیا همین سفته‌باز هستند، گفت: در این نامه پیشنهادی منی‌یسر اینکه ایران به عنوان رهبر و لیدر بازار منطقه می‌تواند شاخص جدیدی برای نفت ایجاد کند، ارائه داد و اعلام کرده که تولید خود را تا ۲۰ درصد کاهش دهد. بانو اسحق، بزرگ‌ترین تولیدکننده فولاد چین نیز تصمیم دارد از این سهم خود بکاهد که این امر منجر به کاهش تقاضای سنگ آهن خواهد شد.

مشاور بین‌المللی بورس نفت، طی نشست با خبرنگاران در خصوص جزئیات طرح جدید خود در بازارهای کالایی و دلایل تأخیر در راه‌اندازی بورس نفت ایران توضیحاتی ارائه داده که گزارش خبرنگاران دنیای اقتصاد، کریستوفر کوک مطرح جدید خود را که بر مبنای معاملات اینترنتی طراحی شده است و عنوان سازوکار «واحدسازی» معرفی کرد و در خصوص همکاری خود در پروژه بورس نفت ایران گفت: در سال ۲۰۰۱ به پیشنهاد یکی از دوستان نام‌های به مرحوم نوربخش، رییس کل وقت بانک مرکزی ایران ارسال کرده و نسبت به سواستفاده سفته‌بازان در بازار نفت هشدار دادم.

وی با بیان اینکه علت اصلی نوسانات فعلی بازار نفت و ضرر و زیان شدید تولیدکنندگان در این کالا در دنیا همین سفته‌باز هستند، گفت: در این نامه پیشنهادی منی‌یسر اینکه ایران به عنوان رهبر و لیدر بازار منطقه می‌تواند شاخص جدیدی برای نفت ایجاد کند، ارائه داد و اعلام کرده که تولید خود را تا ۲۰ درصد کاهش دهد. بانو اسحق، بزرگ‌ترین تولیدکننده فولاد چین نیز تصمیم دارد از این سهم خود بکاهد که این امر منجر به کاهش تقاضای سنگ آهن خواهد شد.